
 

 

دبیرستان دخترانه                                 

  سیمای نور                         

    متوسطه دوم                                                
ششم مجموعه  –  ریاضینمونه سوالات   

 
 

 

 ( برای نمودار ون رو به رو یک رابطه درست بنویسید. 1

 

 

 

47( عدد  2 × 64 ×  را در چه عددی ضرب کنیم که حاصل هم مجذور کامل و هم مکعب کامل شود؟  503

84( حاصل  3 8⁄ × 108 ×  به صورت نماد علمی بدست آورید.  53

 مثبت است یا منفی؟  𝑎درجه می سازد شیب خط   100با جهت منفی محور طول ها زاویه  𝑎( خط  4
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 را ساده کنید. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 


